

**CĂTRE,**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SIRET**  
Raport de activitate al consilierului local Breabăn Rodica

În calitate de consilier vă prezint activitatea pe care am desfășurat-o în anul 2021 în cadrul Consiliului Local al orașului Siret. În decursul anului am participat la 22 din cele 25 de ședințe ale Consiliului Local Siret, din care au fost 12 ședințe ordinare și 13 ședințe extraordinare, în cadrul cărora s-au adoptat un număr de 156 de Hotărâri.

În cursul anului 2021 am activat ca și membru în Comisia pentru Urbanism și administrarea teritoriului. Am participat ca membru activ la ședințele comisiei, am dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele convocate lunar.

Am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit împreună cu colegii de partid fiecare proiect de hotărâre și am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

În calitate de reprezentant ales în cadrul Consiliului de Administrație al Spitalului de Boli Cronice Siret (din partea Partidului Social Democrat) am participat la fiecare convocare a unității având ca teme discuții referitoare la asigurarea calității serviciilor și a siguranței pacientului, cu propunerea către autoritățile Primăriei de a acorda sprijin financiar sau prin alte mijloace în vederea obținerii celui de-al doilea ciclu de acreditare ANMCS.

În anul 2021 am fost desemnată în calitate de reprezentant al Consiliului Local Siret (din partea Partidului Social Democrat) să fac parte din comisia de examen/concurs organizat de către Spitalul de Psihiatrie Cronice Siret în vederea ocupării postului de director medical al acestei unități.

Menționez că în cursul anului 2021 activitățile referitoare la întâlnirile cu cetățenii orașului Siret s-a desfășurat în conformitate cu legislația în vigoare referitoare la contextul actual pandemic. Problemele sesizate au fost abordate pe rând și dezbătute apoi în cadrul partidului, iar o parte transmise spre soluționare Consiliului Local al orașului Siret.

Am contribuit alături de echipa de consilieri locali la implementarea măsurilor restrictive și de siguranță a sănătății impuse de contextul pandemic, în interesul comunității.

Am participat la o serie de ședințe solemne cu caracter cultural social și economic, toate fiind desfășurate pe raza orașului Siret.

Sunt sigură că împreună vom avea idei constructive, realiste și chiar realizabile care să fie în folosul cetățenilor și a Administrației publice locale.

*BREABĂN RODICA*

Consilier Local,

*[Signature]*